

---

## **Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели 24-летнего жителя поселка Санболи**

24 сентября 2010 года в правоохранительные органы поселка Санболи обратился 38-летний мужчина с сообщением о гибели охотника. Мужчина рассказал, что вместе с приятелем на резиновой лодке он охотился на уток в районе реки Кур. Когда они в очередной раз решили отплыть от берега, то его напарник попытался сделать это с помощью ружья. Находясь в лодке, он развернул оружие и прикладом оттолкнулся от берега. В этот момент произошел случайный выстрел. Пуля, задев сердце, прошла навывлет и попала в шею второго охотника. От полученного ранения первый мужчина скончался на месте, второй получил ранение. Несмотря на это он смог добраться до населенного пункта, расположенного в 80 километрах от места происшествия, и сообщить о трагедии. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

---

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626388>